

省金融支持咸宁“早春行”启动

支持我市企业和项目上千个 签约四百多亿元

本报讯(全媒体记者 周荣华)3月21日,副省长赵海山带领省直金融管理部门和20多家省级金融、保险、证券、融资平台等金融机构负责人来我市,开展湖北省金融支持咸宁经济发展“早春行”活动。市委书记丁小强,市委副书记、市长王远鹤,省政府副秘书长陈惠霞参加座谈会并见证签约。

赵海山充分肯定我市经济金融发展所取得的成就。他指出,过去一年,咸宁市围绕金融支持民营和小微企业主题,深入实施“金融领先、绿色崛起”战略,金融总量平稳增长,民营企业、小微企业金融服务工作取得积极成效,防范金融风险攻坚战取得阶段性成效,全市金融工作取得了新进展新成绩。

赵海山强调,要切实加大金融支持咸宁经济社会发展的力度。各金

融机构要用好用活各种金融政策,继续加大信贷投入的力度,结合咸宁资源、产业特点,加强信贷政策与产业政策的对接;要进一步加大直接融资的力度,鼓励企业通过资本市场增资扩股、并购重组,拓展融资渠道,实现发展壮大;要建立健全地方征信体系,畅通企业融资渠道,切实解决好中小微企业融资难、融资贵问题;要进一步优化金融发展环境,加大金融生态建设,推动咸宁实现科学发展、高质量发展。

丁小强介绍了我市经济金融发展情况、金融工作规划和金融服务需求。希望省直金融部门一如既往关心支持咸宁经济社会发展,加强对咸宁重点项目融资的支持,下放授信审批权限、完善贷款审批快速通道、扩大信贷投放规模,为咸宁实体经济发

展提供强有力支撑;加大对贺胜金融小镇建设的支持;进一步完善政府性融资担保体系建设。咸宁将坚决贯彻落实省委、省政府的决策部署,坚决打好防范和化解金融风险攻坚战,落实金融供给侧结构性改革要求,提高金融服务实体经济的质效,以金融创新发展助推咸宁实现绿色发展、高质量发展,为“建成支点、走在前列”的湖北大局作出咸宁贡献。

签约仪式上,在咸13家金融机构与18家民营(小微)企业签订信贷协议,金额达13.17亿元。整个“早春行”活动,全市实现签约414.98亿元,支持企业和项目1181个。咸宁市政府向金融机构推荐了产业升级、重大基础设施、生态环保等省市级重点项目152个,项目总投资1422.4亿元。

市委常委、常务副市长何开文参加活动。

全市扫黑除恶专项斗争工作推进会强调 敢打必胜 除恶务尽

本报讯(全媒体记者 周荣华)3月21日,市委、市政府召开全市扫黑除恶专项斗争工作推进电视电话会议,对全市扫黑除恶专项斗争进行再动员、再部署,切实推动扫黑除恶专项斗争走深走实,努力建设更高水平的“平安咸宁”。市委书记丁小强出席会议并讲话。市委副书记、市长王远鹤主持会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,以强烈的政治责任感和历史使命感推进专项斗争。开展为期三年的扫黑除恶专项斗争是党中央作出的重大决策部署,是一项重大政治任务。今年是扫黑除恶专项斗争全面纵深推进的关键之年,要进一步提高政治站位,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,以高度的政治自觉把专项斗争不断推向深入。

会议强调,要持续强化扫黑除恶高压态势,以敢打必胜的坚强意志和除恶务尽的坚定决心,推动专项斗争向纵深发展。要在深化打击上狠下功夫,尽快突破一批大案要案。紧盯中央、省委督导组重点关注和直接督办的案件线索,重点抓住群众反映强烈、反复举报的案件,以大案要案突破、黑恶积案清零为目标,不断重拳出击、穷追猛打,坚决啃下“硬骨头”,决不让一个黑恶分子逍遥法外。要在深挖幕后上狠下功夫,坚决打掉“保护伞”“关系网”。要把深挖彻查“保护伞”作为主攻方向,坚决打掉“官伞”,清除“警伞”,问责“庸伞”。要在依法严惩上狠下功夫,确保黑恶势力得到应有惩处。要在综合整治上狠下功夫,最大限度压缩黑恶势力生存空间。要在固本强基上狠下功夫,切实铲除黑恶势力滋生土壤。

会议要求,要切实扛起扫黑除恶

重大政治责任。责任要再夯实,各级党政主要负责同志要切实履行好主体责任和第一责任人责任。有关部门要各负其责、依法履职,通力协作。宣传要再深入,坚持打击、宣传、普法同频共振,加强宣传造势,最大限度地发动群众参与检举揭发。督导要再强化,加强重点督办推动,把专项斗争考核结果作为年终考核奖惩的重要依据,倒逼工作滞后的部门和单位迎头赶上。扎实抓好中央和省委督导反馈意见整改,加大监督检查和追责问责力度,确保专项斗争取得实效。

会上,市委副书记、市委政法委书记蒋星华传达了全国、全省扫黑除恶专项斗争会议精神。市委常委、市纪委书记程良胜,副市长、市公安局局长肖天树分别就深挖彻查“保护伞”和打击黑恶势力等工作作了安排部署。市人民检察院检察长罗堂庆出席会议。

赤壁体育中心 雏形显现

19日,无人机拍摄的赤壁市体育中心建设工程规模壮观。该项目位于夏龙社区赤壁大道南侧,蒲圻大道东侧,占地面积542亩,总投资4.2亿元,可容纳2万名观众观看赛事和开展文体娱乐活动。目前,工程建设进展顺利,雏形显现,预计年底完工,明年可建成投入使用。项目建成后,将成为该市地标性文体建筑,提升城市品位。(全媒体记者 袁灿 特约记者 童金健)



看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗
电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

让书上文字“跑”进耳朵
我市启动盲人数字阅读推广工程

本报讯(记者 杜培清 通讯员 刘欢)3月21日,市文化和旅游局、市残疾人联合会在传媒大厦举行了盲人数字阅读推广工程——智能听书机签约发放仪式。本次活动启用了200台“智能听书机”,供视障读者免费外借使用。

据了解,“盲人数字阅读推广工程”由中宣部、财政部、文旅部、国家新闻出版广电总局、中国残联组织实施,目的是利用数字出版传播平台和盲用阅读设备,向盲人提供数字有声读物、电子盲文和定制化、持续性知识文化服务。

启动仪式上,咸宁市图书馆与各县市区图书馆签订外借协议,由咸宁市残联见证监督,免费向盲人出借智能听书机200台,借期一年,后期可续借,切实有效满足盲人读者阅读需求,扩大盲人阅读公共服务覆盖面。

参加启动仪式的盲人代表在志愿者一对一的帮助下学习听书机使用方法。听志愿者介绍这款智能听书机有数字图书馆、网络收音机、网络听书、电子词典、音频播放等14项大功能后,来自咸安区的盲人代表、64岁的吴大益高兴得连声道谢:“这样的听书机用起来比收音机方便多了,感谢党和政府惦念、关心我们!”

据悉,接下来,咸宁市文化和旅游局、市图书馆将向全市盲人读者开展实名制免费借“阅”服务和持续性的知识文化服务,帮助盲人朋友更好的参与社会生活,融于社会,享受更高层次的精神、文化生活。

文明无止境 创文不停步

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘旭 刘洁)为扎实推进创建全国文明城市工作,提升群众幸福指数,3月18日下午,咸宁职业教育(集团)学校护理系党支部15名党员志愿者来到浮山办事处甫兴社区开展志愿服务活动。

针对垃圾散落、路面污秽、占道经营等现象,党员志愿者们分工合作,各行其责,对嫦娥大道人行道、香泉映月广场等责任路段的杂草、垃圾进行了清理,并对占道经营的摊贩进行了宣传教育。

据悉,参加本次志愿服务活动的志愿者有多位年龄超过50岁,他们发扬不怕累、不怕脏的奉献精神,以身作则,为系部党员群众做出了表率。